11Iro

HNAms: napuca
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2010 18:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2010 13:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133823/answer/133824




YBaxkaemas Jlapuca! [TeITaTbCS MOXKHO, HO 3a49aTHs MaioBeposaTHO. Hamo mepecmoats CI' ¢
WHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsila (IToIHBIM UK cCliepMaToreHe3a) ¢ cobIoqeHneM Bcex mpaBuil coopa
(0TKa3 OT KypeHus, aJKoroJisi, 0aHu U CayHbl, 3X-THEBHBIN ITepuom Bo3gepxkanus). Eciu CT

OCTaHeTCSsI TaKOW Ke, He TePsITh BPEMEHH M 3aHSIThCS He JIeUeHrUeM, a ITpeofoieHrueM 0ecCImonus -
9KO/MKCH. Ymauu.



